



Вчера, 13 октября, председатель Донецкого областного совета Андрей Шишацкий посетил Горловку с рабочим визитом. Вместе с городским головой Иваном Сахарчуком он отправился на улицу Пушкинская. Здесь, между домами № 70, 72 и 74, подходит к концу строительство детской площадки под названием: "Цветик-семицветик".

Летом минувшего года над созданием детской площадки задумалась инициативная группа жителей названных домов. Возглавил ее Юрий Надиктов. Предоставив свой проект «Все лучшее детям», инициаторы подали заявку в Донецкий областной совет для участия в конкурсе мини-проектов местного развития.

Победили. Их мечты стали реальностью. Так, на площадке между домами появились: игровой комплекс с баскетбольным щитом, карусель, качели-балансир, качели-качалка пружинная. Все взвесив и подсчитав, инициаторы поняли, что выигранного гранта областного бюджета в размере 10 тыс. грн. для сооружения задуманной ими детской площадки будет недостаточно, и решили не отказываться от благотворительной помощи. Насобирали еще 18 тысяч, что помогло появиться на площадке песочнице-кораблику, деревянной беседке, переходному мостику, а также распланировать футбольное поле. Еще приобрели два светильника наружного освещения, завезли 9 куб.м. песка, отремонтировали ряд старых качелей. Учащимися детской художественной школы изготовлена вывеска с названием "Цветик-семицветик" и металлические цветные картинки.

При помощи КП «Сервис» на площадке были установлены скамейки, урны, приобретено 60 кв.м. тротуарной плитки для дорожек. Выполнен и ряд других работ по благоустройству, сообщает [пресс-служба](#) горсовета.

Совсем скоро на детской площадке будут слышны детские голоса, раздаваться веселый детский смех. А пока чиновники посадили кустарники и деревья. Весной на «Цветике-семицветике» зацветут настоящие, живые цветы.